

候鸟季快到了，定点观鸟专项培训

深圳湾公园自然教育中心自然教育课程 10 月份开展了 2 场志愿者培训，包括 10 月 11 日的深圳湾公园自然教育中心运营导览培训和 10 月 12 日的定点观鸟专项培训。运营导览培训将为自然教育中心培养更多运营自然教育中心场地的服务志愿者，定点观鸟培训则是为了结合候鸟季期间回归深圳湾的大量迁徙鸟类，培养志愿者带领观鸟活动等。



隐形超能力课程合影



鸟儿调查员课程



鸟巢创造家课程

自然教育中心的日常活动和维护工作正常有序进行，包括展厅导览和科普观影、自然教育中心生境花园、堆肥等场域运营等。细心管理下，自然教育中心的香蕉结了一大串果实。



第七届福田区琵鹭节及第一届绿色湾区国际观鸟节顺利开展

深圳湾公园自然教育中心自然教育课程 11 月份开展了 7 场，包括 2 场隐形超能力和 5 场鸟儿调查员，体现出候鸟季到来之后，以观鸟主题的鸟儿调查员课程的受欢迎程度。此外，在深圳湾沿岸亲水平台开展的定点观鸟也因为候鸟季开启新一年度的活动（一直到 2025 年 4 月都会安排周末进行）。



隐形超能力课程合影



鸟儿调查员课程合影

除了这些小型活动，琵鹭节以及观鸟节主题的大型活动也于 11 月 2-3 日顺利举办。其中琵鹭节以生动的鸟类友好和生态友好展览、绘画防鸟撞贴纸等活动让公众了解如何与自然和谐共处。第一届绿色湾区国际观鸟节，迎来 30 支来自各行各业、各年龄层的国际观鸟队伍，从深圳湾公园的最东侧，沿着福田红树林自然保护区与深圳湾公园交界处出发，途经整个深圳湾公园，共同庆祝候鸟季的奇妙与多样性。



琵鹭节展区



琵鹭节绘画防鸟撞贴纸活动



观鸟节合影